
学⽣満⾜度調査(2021 年 2 ⽉実施 学⽣⽣活アンケート調査より) 
＊ ⼈間⽂化学科(4 年⽣のみ) 発達教育学科及び⼼理コミュニケーション学科(1，2，3 年⽣) 

 

 

 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

⼤変不満 不満 普通 満⾜ ⼤変満⾜

学⽣⽣活にどの程度満⾜していますか

経営学部経営学科 経営学部スポーツマネジメント学科
⼈間⽂化学部⼈間⽂化学科 ⼈間⽂化学部発達教育学科
⼈間⽂化学部⼼理コミュニケーション学科 合計
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⼤学内の交友関係に満⾜していますか

経営学部経営学科 経営学部スポーツマネジメント学科
⼈間⽂化学部⼈間⽂化学科 ⼈間⽂化学部発達教育学科
⼈間⽂化学部⼼理コミュニケーション学科 ⼤学全体
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サークル部活への活動状況はどの程度ですか

経営学部経営学科 経営学部スポーツマネジメント学科
⼈間⽂化学部⼈間⽂化学科 ⼈間⽂化学部発達教育学科
⼈間⽂化学部⼼理コミュニケーション学科 ⼤学全体
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気にならない 不満 ⼤変不満

不満を感じる講義(当⽇突然の休講)

経営学部経営学科 経営学部スポーツマネジメント学科
⼈間⽂化学部⼈間⽂化学科 ⼈間⽂化学部発達教育学科
⼈間⽂化学部⼼理コミュニケーション学科 合計
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気にならない 不満 ⼤変不満

不満を感じる講義(⼟曜や6時限の講義)

経営学部経営学科 経営学部スポーツマネジメント学科
⼈間⽂化学部⼈間⽂化学科 ⼈間⽂化学部発達教育学科
⼈間⽂化学部⼼理コミュニケーション学科 合計


